



28 мая к 100-летию со дня смерти выдающегося русского композитора Римского-Корсакова в усадьбе «Архангельское» давали **концертную версию оперы «Майская ночь» по одноименной повести Гоголя,** где главную мужскую партию Левко исполнил Николай Басков. Российский национальный оркестр под руководством Михаила Плетнёва завершил свой московский сезон не в концертном зале, а в загородной усадьбе, принадлежавшей когда-то княжескому семейству Юсуповых. Уникальность данного проекта, помимо блестящего исполнительского состава, состоит в необычности сценического решения – живой декорацией к действию стала уникальная архитектура площади Парадного дворца музея-усадьбы "Архангельское", чтобы дать возможность публике ощутить атмосферу настоящей майской ночи.

Среди почётных гостей концерта был Г.Н.Селезнёв, член Клуба «Российский парламентарий», Председатель Государственной Думы РФ 2 и 3 созывов; примадонна А.Б.Пугачёва, глава «Российского фонда поддержки детского творчества» А.М.Вовк, а также генеральный директор Клуба «Российский парламентарий» И.В.Кирпичёв.